

在職特會家庭營(一)

家庭與神的旨意

家訊

363

編輯：香港教會總執事室
 出版地址：尖沙嘴天文台道五號
 電話：2369 5106
 傳真：2311 6897
 電郵：churchhk@glink.net.hk

弟兄姊妹都花了相當的代價來參加這次特會。你們實在是忙中抽閒來到這裡。我不是說忙裡偷閒，而是說忙中抽閒。若是忙裡偷閒的話，好像是心血來潮，不需要有太多的準備；若是忙中抽閒，則是主動的、花功夫準備、抽時間來參加。

這次特會的題目是一聖經與二十世紀末家庭的關係。我們要交通四點：家庭與神的旨意，家庭與神的救恩，家庭面臨的挑戰和家庭所蒙的保守。盼望神給我們開啓，也盼望彼此之間有交通、禱告和分享。

家庭是神祝福的結果

創世記一章26-27節，神說，我們要照著我們的形象，按著我們的樣式造人，使他們管理海裡的魚，空中的鳥，地上的牲畜和全地並地上所爬的一切昆蟲。神就照著自己的形象造人，乃是照著他人的形像造男造女。這兩節聖經講到神造人的目的，乃是為著彰顯他自己，也是為著替他掌權。當神照著他的形像造男

造女之後，神就祝福他們，叫他們生養眾多，遍滿地面，治理這地。這就是家庭的開始。所以家庭是神祝福人的結果。不但如此，家庭又與神的旨意有密切的關係。到了這個時候，神的創造就完成了，所以31節說，神看著一切所造的都甚好；有晚上，有早晨，是第六日。到第二章，天地萬物都造齊了。到了第七日，神造物的工已經完畢，就在第七日歇了他一切的工，安息了。人造出來的第一天，就是神創造的第七日，神就安息了。

親愛的弟兄姊妹，盼望我們能看見家庭在神的旨意裡是非常重要的，而且是

在聖經裡很難找出一些正面的例子，這只能說明家庭的重要性，說出家庭直到今天仍然是撒但主要攻擊的目標。在聖經裡雖然很難找到正面的例子，但是也可以看出一些蛛絲馬跡，說明神沒有放棄人，神也沒有放棄家庭。

今天我想和弟兄姊妹交通兩個詞，這兩個詞是和家庭有關的。
暫停
往上看

第一個是在創世記第二章裡。神造物的工完畢後，到了第七天他就「安息」了。馬太福音十一章28節：凡勞苦擔重擔的人，可以到我這裡來，我就使你們得「安息」。這節聖經通常用在福音呼召上；但是今天晚上這個呼召更是向著作父母的。要知道每個作父母的在家裡都有勞苦，都有擔子。所以作父母的，都需要聽這個呼召，來就主得安息。「安息」這個字原文是ana-paolo，這個字前一部分是往上，後一部分是暫停；不是停下來，只是停一下；但又不光是停，

在創世記三章裡，撒但怎樣藉著夏娃引誘亞當背叛神。人墮落的結果就是夫婦之間失去和睦。夏娃把果子給亞當吃後，二人眼睛都明亮了，後來神問亞當為甚麼要這麼作時，亞當回答說，你所賜給我的女人，他把那樹上的果子給我，我就吃了。你看，一開始撒但就要在夫婦之間製造不和。等到第二代，該隱殺了亞伯，就是撒但破壞神旨意的一個表現；撒但不但要破壞夫婦之間的和睦，還要破壞家庭之間的和睦。結果該隱被趕出去，完全失去安息。

從整個歷史來看，撒但對家庭的攻擊是不遺餘力的，這次我在神面前仰望和準備，花了點心思看看聖經裡有甚麼正面的例子可以鼓勵弟兄姊妹，結果看來去都是負面的。原因何在？就是因為家庭一直是撒但攻擊的目標，因他知道家庭和神的旨意有太大的關係。

但是神沒有放棄人，神也沒有放棄家庭，雖然從聖經裡很難找出一些正面的例子，這只能說明家庭的重要性，說出家庭直到今天仍然是撒但主要攻擊的目標。在聖經裡雖然很難找到正面的例子，但是也可以看出一些蛛絲馬跡，說明神沒有放棄人，神也沒有放棄家庭。

「細拉」——更上一層樓

安息這個詞用在舊約就是「細拉」，舊約寫詩的人常常寫到一個地方暫停一下，就叫細拉。以前我不大明白為甚麼寫幾句要來個細拉？有人說細拉就像音樂裡的休止符。最近我花了點時間特別來看細拉這個詞，我覺得非常有意思。在整本舊約裡，細拉共用了74次，大部分用於詩篇，有71次，3次用在哈巴谷書。在「1次裡有37次是大衛用的，15次是可拉的後裔用的。詩篇第三篇是聖經第一次用細拉的地方，讓我們來看看。

第三篇的小標題是，大衛逃避他兒子押沙龍的時候作的詩。大衛不但犯了殺人的罪，也犯了姦淫的罪。神派先知拿單來告訴他，他要接受懲罰，不久這話就應驗了；他的兒子押沙龍背叛他，還要尋索他的命，所以他寫了這篇詩。

他說，耶和華阿，我的敵人何其加增；有許多人起來攻擊我。有許多人議論我說，他得不著神的幫助。你想這樣寫下去這篇詩只有每況愈下。這裡就出現了第一次的

細拉。達祕對這個詞有點研究，他說唱詩的人為要再唱上去，再校高音調往上唱，稍事停一下。所以細拉是一個轉，是為了更上一層樓的意思。請看第3節，但你耶和華是我四圍的盾牌，是我的榮耀，又是叫我抬起頭來的。我用我的聲音求告耶和華，他就從他的聖山上應允我。你看3、4節和12節的心情完全不同了，不是往下，而是往。細拉是叫我們抬起頭來的，是停一停，往上看。細拉怎樣能使大衛抬起頭來，同樣也能使我們在停一停的時候，一起來往上看。到了第5節他說，我躺下睡覺；我醒著；耶和華都保佑我。開頭的時候，大衛擔心得不得了，好多人都起來攻擊他，議論他得不著神的幫助，因著第一次的細拉，他的觀點完全變了，他不再看人，不再看環境，也不再看敵人，他只往上望，看見耶和華是他四圍的盾牌，是他的榮耀，是可以使他抬起頭來的；這樣一抬頭他就安息了。詩篇第三篇對作父母的是好大的安慰。環境並沒改變，但細拉轉了兩次，心情完全不同了。到了第8節，他不但不害怕，而且可以安息睡覺，到一個地步還可以爲別人代禱；救恩屬於耶和華，願你賜福給你的百姓。若是再讀下去，你就可以看見每次的細拉都把大衛帶到更高的境界和層次。

重新估量價值觀和優先次序

親愛的弟兄姊妹，盼望藉著這個被題醒，我們需要細拉，都需要暫停一下，一同來仰望主。讓我們都養成停一停往上看的習慣；不只一次，而是多次。無論如何暫停往上望，對我們都有很大的益處。我再說這裡不是叫你們停下來，不是stop，乃是Pause，停要花好多時間，我們沒有這麼多時間，但是可以忙中抽閒，主動地，有計劃地來到主面前，逗一下，停一停。

因著家庭與神的旨意有這樣密切的關係，撒但給予家庭的攻擊只會加強不會減，環境只會越來越差，所以我們需

要停一停，重新來確定我們活在地上的意義、我們的價值觀和優先次序。環境是不可變好的，可是我們的觀點可以變。我相信若能養成暫停的習慣，對我們十分有幫助，每次的細拉，都能使我們更上一層樓，在忙碌中得享安息。

詩歌470首「有你夠了」題到兩個安息，一個是心靈的安息；一個是因信心安。盼望在要來的一年裡，讓每個家庭更多經歷詩歌所題到的安息。

合理地分配時間和精力

另一個詞就是economy。翻出來是安排、經營或管理，原文是oiko-nomia，這個詞過去是指神的經綸、神的旨意，直接翻出來是家法。從來沒有聽過神的經綸是和家庭有關係。那時的大家庭，家主要供應家庭裡好多的人的需要，他要將資源分配給每一個家人，這種家裡的分配就叫oikonomia。這個詞不是重在分配，而是重在家，不是外面的分配，而是專一地在家裡分配。把你所有的資源合適地分配；換句話說就是把你的時間精力按著優先次序分配在你家裡。

提摩太前書一章4節的並不發明神在信上所立的「章程」，也是oiko-nomia。保羅在這裡對提摩太說，要囑咐那幾個人不可傳異教，也不可聽從荒謬無憑的話語，和無窮的家譜；這等事只生辯論，並不發明神在信上所立的章程或經綸（提前1-3-5）。這段聖經題到兩個詞是和家有關係，一是家譜，一是章程。家譜就是一代一代的記錄。很多時家譜查來查去就發生很多辯論，所以不要花太多時間去找從前的事情，還是多花時間在家裡的分配上，這是神在信上所立的章程。

作父母的弟兄姊妹都要看見，每個家庭都是神所賜的，是神的祝福，作父母的在家庭中既是一個特權也有一個責任，而這個責任是神要你在他信上所定的章

程和他配合。怎樣分配你的精力和時間，按照怎樣的優先次序呢？他說命令的總歸就是愛。家裡的分配是根據愛，這個愛是從清潔的心，和無虧的良心來的，換句話說，愛是從清潔的動機、無虧的良心和無偽的信心生出來的。

接著保羅就舉了一個例子，人若想要得監督的職分，就是羨慕善工，這話是可信的：好好管理自己的家，使兒女凡事端莊順服。人若不知道管理自己的家，焉能照管神的教會呢？（提前三1-5）這裡有兩個詞，一是「管理」，一是「照管」。你不能管理自己的家，就不能照管神的教會。管理意思是站在孩子面前作榜樣。作父母的在管教兒女的事情上，身教必須過於言教，父母必須是一個以身作則的人。在自己家裡不必說好多，只要看你的榜樣就夠了；若在家中是榜樣，就可以在教會中照管神的教會。

家庭和教會兼顧

家庭和教會怎樣兼顧，需要神給我們智慧，要曉得管理和照管不是那麼難兼顧，前者只要好好地在家裡作榜樣就可以了，當然對兒女要講的還需要講。巴望我們都能看見，神對家庭的重視，家庭和神旨意的關係。這不是說我們都把家庭擺在一邊，投身在教會裡。說家庭和教會不能兼顧的，其實是逃避管理家庭的藉口。有的父母寧願出外作工，也不願留在家中照看子女。我也相信很多人寧願在台上講道，不願在家裡面對子女，因而在台上講十篇道比在家裡作一個榜樣容易得多。

我再說，在神的旨意裡家庭實在太重要了。家庭今天仍然是仇敵的箭靶，千萬記住，神今天沒有放棄人，神也沒有放棄家庭。今天主還是在那裡呼召說，凡勞苦擔重擔的，可以到我這裡來，我就使你們得安息。讓我們在最不可想像的環境裡，也像大衛那樣，來個細拉，神就可以叫我們抬起頭來。

我不知道你們每一個家庭的情形，但我相信沒有一個家庭是容易的，只是程度上的不同而已，千萬別忘記每個家庭都是神的祝福，都是神所要保守的，若是我們與他配合，在忙碌中都能暫停、稍息、往上看，我們整個的價值觀和優先次序再得著調整的時候，你會發現時間並沒有增加，環境也沒有改變，可是你裡面卻有了安息。

（朱永毅弟兄講，全文未經講者過目）

求神憐憫我們，讓每一個家都在神面前，讓他使我們有抬頭的習慣。盼望弟兄姊妹之間能常常彼此提醒。

（註：是次家庭營共有九十多位父母帶同六十多個孩童參加，其中過半數是信主十五年以上的聖徒，會中許多人得了更新和鼓勵。感謝神。）

分區動態

尖沙嘴區—主日慕道班

爲照顧在福音聚會中信主的弟兄姊妹（本區先後有幾次的主日佈道會），以及一些主日早上才能赴會的福音朋友，尖沙嘴區在九八年年底開始了主日早上的慕道班，時間爲上午十一時。大廳有信息聚會，一樓則進行慕道班課程。

恆常參加課程的弟兄姊妹約有十位，亦經常有兩三位福音朋友赴會。投入服事的有兩位弟兄，一位姊妹。

主日慕道班的好處是可承接主日福音聚會後的照顧工作；缺點則是與信息聚會同時舉行，影響了服事者不能參加信息聚會。

第一期屬於試辦性質，續辦與否則視乎弟兄姊妹的需要以及主的帶領。願主興起更多的人餵養他的小羊；願教會中所有初生的嬰孩都能得到足夠的照顧。

在職與神的旨意

基督徒跟世人一樣都需要工作。很多時我們在在職生涯裡會感到迷失，我們會問爲甚麼人要工作，在職與神的旨意有甚麼關係？聖經中對在職有甚麼記載和神到底要我們在在職中學習甚麼功課？

當始祖亞當犯罪後，地因他的緣故受咒詛，人必須終身勞苦，汗流滿面才得餉口（創三17-19）。這就是神爲甚麼命定人要工作。到了新約，人蒙了救贖是否就不需要工作了？在神的心意裡，被救贖的人仍然需要工作，因爲若有人不作工，就不可吃飯（帖後三10）。所以新舊約都告訴我們人活在地球上就需要工作。

在職的好處

人爲甚麼要作工？若不明白工作的好處，就會怨天尤人，工作時也會很苦，因爲你沒有方向、目標和希望。若認識在神永遠的計劃和旨意裡是命定人要工作，而工作又對人又有很多好處，甚至可以榮耀神，那你的心境就不同了。

1. 經歷神

工作是對人有益的，否則人就失去約束，造成社會混亂。聖經說在肉身中受苦的，是已經與罪隔絕了，當有事作的時候，人的罪愆就不容易支配你。此外，工作也有助於性格的鍛煉。初出來作事若遇到一個苛刻的老闆，其實是一種祝福，因爲在那樣的環境裡才可以學習經歷神。

2. 倚靠神

在職生涯面對很多難處和挑戰，是逼你到神面前；信心的經歷、順服的經歷就是這樣產生的。本來你可能認爲自己

的性格還不錯，當你周圍的人都跟你過不去時，你會發現原來自己的脾氣並不是那麼好。

3. 天然的人被破碎

我們天然的人需要藉一些環境來破碎，這是家裡的人作不到的，家人往往會向你讓步，結果是縱容你，使你的己越來越膨脹。主知道每個人的需要，給你一些環境是對你有益的。如果你的天然是喜歡人稱讚的，所遇見的老闆同事不約而同地稱讚你，你會洋洋自得，驕傲狂妄。當你來到教會裡弟兄或姊妹說你幾句你就受不了。嘿！公司人人都賞識我，來到教會叫我擺凳子，真是大材小用，當場不幹了。我們天然的人需要藉著在職來磨練，有時你認爲自己很有本事，卻偏偏遇到一個同事跟你過不去，整天在背後說你壞話，弄到你無法施展拳腳。這時就跟神過不去，爲甚麼會這樣？同樣大學畢業，同學個個高升，而我非但沒有升職，還整天挨苦；不信的同學那麼亨通，我反而這麼倒楣，靈立刻下沉。你有沒有這種經歷？

雅各的一生

雅各在巴旦亞蘭服事他舅父拉班二十年，他經歷很多的苦楚，最後神指示他要離開，他就帶著妻兒偷偷地跑回迦南地，途中被拉班追上。

創世記卅一章38-42節是雅各的剖白：

「我在你家這二十年，你的母綿羊、母山羊，沒有掉過胎；你群中的公羊，我沒有吃過；被野獸撕裂的，我沒有帶來給你，是我自己賠上，無論是白日，是黑夜，被偷去的，你都向我索要。我白日受盡乾熱，黑夜受盡寒霜，不得合眼。」

睡著，我常是這樣。我這二十年在你家裡，爲你的兩個女兒服事你十四年，爲你的羊群服事你六年，你又十次改我的工價。」這麼苛刻的對待，可是雅各並沒有埋怨，也從未懷疑神的應許，他仍相信神。所以他說，「若不是我父親以撒所敬畏的神；就是亞伯拉罕的神與我同在。」他對神這樣的敬畏、信靠，所以他能說，神阿，我感謝你，因爲你沒有人爲自己而活，也沒有一個人爲自己死。與我同在。

受苦於我們有益

弟兄姊妹若在職生涯裡遇到艱難和平等對待時，請記住，要思想神正堅固你，與你同在。

香港金融風暴後，弟兄姊妹都面對很多難處，在這樣的難處面前請你想想，這裡有一個人叫雅各，他的處境絕不比我們好，但是他對神這樣的信靠，從不埋怨，他還可以說，若不是我父親以撒所敬畏的神與我同在。由於這樣的信心，神才一直帶領他。所以在職生涯裡無論面對甚麼難處，回到主的面前，更多經歷神，叫我們這個人被破碎變化，因爲受苦原是於我們有益，叫我們學習神的律例；人在幼年負軛本是好的，苦難叫我們更能經歷神的豐富。

為主而活

所有跟從主的人所走的都是十字架的道路。在舊約無論是約瑟、摩西，無論是雅各、大衛，都在許多艱難環境裡，接受了神的破碎，漸漸被模成神的樣式，生命在他們身上顯出更多。神的兒子從高天來到地上，他存心順服，降卑自己，在種種環境裡，活出美好的見證。爲甚麼在職生涯裡會遇到許多挫折？這有神的美意。就是在這種環境裡舊造要被破碎，叫我們經歷甚麼是復活的大能，看到神的美意本是如此，你就会爲神給你的環境而感謝；你就会喜樂的面對每一天，就像使徒保羅在監牢裡，也能靠主

常常喜樂。在職生涯需要學習這個功課，叫萬事互相效力，使我們得益處。

羅馬書十四章19節說：我們沒有一個人爲自己活，也沒有一個人爲自己死。

我們實際的情形是不是這樣，是否真的沒有一個人爲自己而活？還是知識上爲自己活，生活上爲自己活？

爲己活—自私、關閉

若是爲自己而活，整天都是爲自己著想，以自我爲中心，甚至在教會生活裡也都是想到自己，結果你會越來越自私，越來越關閉。當你的己受傷時，你會傷心自憐；有成就時就驕傲自滿，看不起人；當你面對選擇時首先考慮的是自己有甚麼好處，不是考慮主得著甚麼好處，神是否得榮耀。

爲主活—更有價值

但聖經告訴我們，主爲我們死，叫我們不再爲自己活，而要爲我們死而復活的主活。

爲主而活就是生活的見證，比如大夥兒一起吃飯，你想到要謝恩，這是關乎神的見證，討神喜悅的事，雖然旁邊有許多人看著，但還要付代價禱告；這一星期六合彩獎金是三千萬，公司裡大家都買，你即刻想到我是屬於主的人，絕對不能與他們同流合污。在工作上有些事情別人可以作，你卻不可以作。和同事之間和睦相處，談心吃飯是可以的，但有個限度，若是打麻將，或去卡拉OK，良心有責備，聖靈有禁止，就應拒絕；若叫你週末不能事奉神的，也要婉卻，這就是爲主而活。爲主而活是屬於天上的價值觀，而不是地上的價值觀。有些人認爲賺錢多、地位高、有成就，就有價值。基督徒應有更高的價值觀，不論

在身內或在身外，都要討主的喜悅。

盡忠職守 叫神得榮

保羅在以弗所書六章5節講到僕人與主人之間的關係。今天是僕主和僕員、上司和下屬的關係。這裡說作僕員的要存懼怕戰兢，用誠實的心聽從你們肉身的主人，好像聽從基督一般。不是因為怕而聽從，乃是因為敬畏主，聽從主。不要只在眼前事奉，像是討人喜歡的，要像基督的僕人，從心裡遵行神的旨意；以前以為傳福音，在教會服事才是基督的僕人，原來無論公務員、醫生、護士、職員都是基督的僕人，都是世上的鹽和光。神把你安排在那個崗位上，是要你將神的美德彰顯出來。甘心事奉，好像服事主，不像服事人，當你這樣忠心服事時，神就得著榮耀。

最後他說，因為曉得各人所行的善事，善事不一定是指捐錢、憐憫窮人；工作上盡忠職守，在神眼中是看為善的，是能叫神的名得著榮耀的。不管工作得愉快不愉快，我盡我的本分，我為主而活，我聽從人、順服人是為主的緣故，如此，你就要經歷主與我，我與主同活的實際。弟兄姊妹請你今天晚上就思想，我得救這麼久，在生活裡有多少時間是為主而活？希望得著校正。從今後每一天的生活，無論在工作崗位上或在教會中，都是為了主，這才有價值。

為主作見證

整本聖經給我們看見神要得著見證人。

我們的生活就是一個見證，我們在世上作鹽作光，就是見證。見證的影響力太大了，你或者信主沒多久，在每一個環境裡你都能到教會事奉，這些都是見證。

不要說在職既是神的旨意，那我就不需要事奉神了。不。在職裡仍可事奉神；一面工作，一面投身教會生活，甚至將

事奉擺在第一位，這就是基督徒的價值觀。

繁忙生活 仍然事奉

但以理因「違背」當時的禁令——三十日內不准在王以外或向神或向人求甚麼，結果被扔在獅子坑中。王對但以理說，你所常事奉的神，他必救你。連皇帝都對他所信的神有信心，也就是說他平時的生活充滿神的同在，他行事為人有基督的香氣，有神的同在（參：但以理書六章）。但以理的事奉就是祈禱。「他一日晚上三次，雙膝跪在神面前，禱告感謝，與素常一樣。一千萬別說事情太忙沒時間禱告就匆匆上班，太累了不禱告就上床，或者是今天沒有甚麼大事情也不禱告了。其實禱告就是事奉神，是每一天都要作的事。但以理那個時代事奉神有殺身之禍，他將性命置之度外，忠心事奉神，因為他對神有認識，知道事奉神的事不能被拆毀，再忙也不能把事奉的祭壇拆毀。

我們今天在在職生涯裡見證主，包括在繁忙、難處裡仍然將事奉主擺在第一位。在座好多人都可以作這見證，再忙碌，週末的少年服事、兒童服事仍然能將時間獻給神，有的甚至要求扣工資或週中加班也要週六來教會服事。他們都是將事奉主擺在第一位，你尊重主，主也尊重你。但願我們都立定心志，在要來的一年每天都為主而活。

（程蒙恩弟兄講，全文未經講者過目）◆

新書介紹

「每日甘泉」——程蒙恩著

神的兒女在地土上生活，如何能不屬世，祕訣在於每天從神的話中得著糧食，供應一天繁忙的生活。著者依每天讀一章新約的進度，從每章選取一節，引導讀者思想的神的話，從中得著甘泉。

（教會書室出版 平裝 282頁）

詩歌組分享

「一日」

如果我們細心欣賞一首詩歌，常常能進入不同的屬靈境界。不同的詩歌有不同的視野。有些詩歌視野寬廣、內容豐富，唱的時候，好像一幅風景畫，令人眼界大開；有些詩歌視野雖窄，卻有大特寫的效果，精心細緻，細水長流，令人印象深刻。「一日」屬於前者，「願主進我心」則屬後者。這次讓我們分享「一日」這首歌。

以「一日」為歌名令人以為這只是一首小品式的詩歌，但是，若留意全部的歌詞，就可知道作者只是用「一日」這個小題目來發表整個救贖的工作；由創世之前，到主降生、受死、被埋葬、復活、升天和他的再來，統統包括在內，好像從一個窗口觀看，看見一片壯麗的山水景色。「一日」是多麼平凡，我們的一生不知錯失了多少個「一日」。相

比之下，因為詩歌的每一句都用「一日」開始，更顯出主在世上每一日都是那麼重要、那麼偉大。主沒有一日是為自己而活的，他每天都在捨己，每天都為完成父神的旨意而犧牲自己。當你聆聽或唱和這首詩歌的時候，有沒有這種感受呢？要有這種感受，唱的時候必須注意歌詞的連貫性，用靈和悟性細細的唱，在眼前。若是隨隨便便的唱，不但覺得這首詩歌太長，而且唱得很辛苦，因為這首歌除了節數多，唱的難度也是頗高的。唱的人除了要中氣足，更要投入到詩歌的氣氛。因為正歌是敘述主受苦的情形，比較客觀，所以不用唱得太大聲。但是副歌則是主觀感受的描寫，多次提到「為我」，叫人理解到原來先前提到「為我」，叫人理解到原來先前提到「為我」，叫人理解到原來先前提到「為我」，叫人理解到原來先前提到「為我」，因此唱的時候，必須全人釋放，把所有讚美和感恩藉著歌聲向主傾吐。有收有放的唱，自然能把詩歌的味道唱出來，叫未信的人受感動。

（成）

九九年新春行事曆

	7/2 集合主日	下午 2:00-3:30	佈道會服事預習	尖沙嘴聚會所
9/2 週二	晚上 7:30-9:30	集合禱告		尖沙嘴聚會所
17/2 初二				香港文化中心
18/2 初三	下午 3:00-5:00	新春佈道會		荃灣大會堂
20/2 週六				
28/2 主日	上午 11:00-12:30	分區初信栽培		各聚會所
31/1 主日	下午 2:00-4:00	派發單張	2樓集合	
16/2 初一	下午 3:00-4:30	禱告、派單張	2樓集合	
31/1 主日	下午 2:00	派單張	聚會所集合	
14/2 主日	下午 2:00	派單張	聚會所集合	
16/2 週二	上午 10:00-11:30	禱告、派單張	聚會所	
31/1 主日	下午 1:30-4:30	派單張	港島南區	
14/2 主日	下午 1:30-4:30	派單張	港島東區	
15/2 年三十	晚上 9:00	貼海報	聚會所	
16/2 初一	下午 3:00-5:30	禱告、派單張	聚會所	
17/1 主日	下午 2:00	派單張	屋村、聯合醫院	
24/1 主日	下午 2:00	派單張	屋村、聯合醫院	
14/2 主日	下午 2:00	張貼海報	屋村、街道	
16/2 初一	上午 10:00	禱告聚會	聚會所	
6/2 週六	晚上 7:30	派單張		
13/2 週六	晚上 7:30	禱告	聚會所	
14/2 主日	下午 2:00	派單張		
15/2 年三十	下午 3:00	貼海報		
16/2 初一	下午 3:00	派單張		
20/2 週六	上午 9:00	禱告	聚會所	
14/2 主日	下午	派單張		
30/1 週六	晚上 7:30	禱告、佈道預習		
31/1 主日	下午	外展佈道		
6/2 週六	晚上 7:30	福音探望		
14/2 主日		禱告、派單張	各家自定	
6/2 週六	下午 3:00	派單張		
14/2 主日	下午 3:00	派單張、貼海報		
16/2 初一	上午 10:00	禱告、派單張		